

Сезон премьер

ИРКУТСК. Плодом творческого содружества мастеров сцены Иркутска и Карл-Маркс-Штадта стала новая постановка трагедии «Фауст» И. В. Гете. Ее осуществил на сцене областного драматического театра имени Н. П. Охлопкова режиссер из ГДР Герхардт Майер.

Это одна из премьер, показанных сибирским театром в только что завершившемся сезоне. Иркутские зрители увидели спектакли «Деньги для Марии» по одноименной повести В. Распутина, «Старший сын» А. Вампилова, «Гнездо глухаря» В. Розова. Большинство этих постановок включено в программу гастролей коллектива на Сахалине и в нескольких районах Дальнего Востока. Затем ему предстоит выступления в сельских районах Иркутской области.

(ТАСС).

★ 7 ИЮН 1979

Г. МОСКВА

ГУДОН